T XSRS = o2tk
o5

SRS BURBIFEERDLORHE & FREIC DN T

1. §FHMEi. EEEICDONT

FRVLES =PI O - FEE T, BEEICHEIL L 7o/ 3 i 217 > T ET, BEFE. 3BLAIZ DN T

FEMERUEIC IS E . 2D BUSERR) Lo TA~COIEBETIHME L £3, & BICBABI DR

WEL LI, TNEREL TCSEMOFEEZIT>TVET,

OABRITZ =Mooz T12H8FR] T2F8R] B TEEXR] O 3[E], 7l - FEE 0@ %
fToTCWET, &FFELY MPEXR] (BT 2@T, 1EROEEL Y £1,
QFEIFFEIZHONWTIE 228K 2B @mIE., 12N L 2F2HrDERE L2V £,

2. FHEADERECDONT
FRUNDOA - B - COFMiaR 5 TBAEKRR] OEEIROLEY T,

A B C
4B 4 8 0 %L I ° Sj;éf% 5 0 %Rk
3. BEADLE
AN - R BE .l - 25 | B2 E Ry EOEE
PHFHLE 1./3 1,3 1,3

4. BHEEOFEEICDONT

FEEEEHT OO TRAEEMRE] OEEEFKRD LY TF,
5 4 3 2 1
8 0%LLE 50%LLE 2 0%LLE

BARIED | 90%BE g o | so%ki | 5ok | 2 0%AH
5. FHMEDE & FEE DR
Sl | BREERE (%) ST Sl | REERE (%) FTE
AAA |80.0=x<1000| 4~5 ABC | 433=x<76.7 | 2~3
AAB | 70.0=x<933 | 3~5 BBC | 83.3=x<700 | 2~3
2HFHE | ABB | 60.0=x<86.7 3~4 ACC | 26.7=x<66.7 2~3
AAC | 53.3=x<833 | 3~4 BCC | 16.7=x<60.0 1~3
BBB | 50.0=x<80.0 3 CCC | 0.0=x<50.0 1~2

KT —ILBIZLFT 3 TTA, Z—IVATHS LIFRLF, Z—ILCTH 1 LIFRY FEA,

-

6. HIEAEDEEES
iR, FRIFREOLDTY, MEABBTY, fFENRRLGENRHD L33 £,
BR | #BR | R BRERE | 5@ feEEME E

A | xE | 30 22 73. 3% B
73.34+75.0+94.5
| BE |40 30 75. 0% B ( ._+ T94.5) /3 4
— =80. 93%
A | BBE | 55 52 94. 5% A
A | E | 30 26 86. 7% A
86.7+75.0+4+43.6 3
£ | B& |40 30 75. 0% B ( . )/ 3
" =68. 43%
B REFE 55 24 43. 6% B




